

# Профессиональное знакомство

Алёна АНТОНОВА,  
Вадим ЗАБЛОЦКИЙ (фото)

В параде участвовали  
34 учебных заведения и  
более 30 работодателей.

БОЛЬШЕ ВСЕГО ОКАЗАЛОСЬ ТИПОВ ПРОФЕССИИ «ЧЕЛОВЕК-ЧЕЛОВЕК» — ЭТО УЧИТЕЛИ, МЕНЕДЖЕРЫ, ПРОДАВЦЫ.

— В этом году у нас принимает участие институт искусств и культуры, который имеет в своём составе уровень среднего профессионального образования. Кроме того, участвуют Белгородская универсальная научная библиотека и институт кадровой политики. Они представляют буклеты и сборники о Белгородской области и профессиях, — отметила начальник управления образования и науки регионального департамента внутренней и кадровой политики **Альбина Бучек**. — В настоящее время парад профессий становится брендовым праздником для жителей Белгородской области. В этот раз ещё новшество в том, что каждое учебное заведение на открытии парада показало свою визитную карточку.

Познакомиться со специальностями, которые предлагают техникумы и колледжи, можно было в палатках, где студенты проводили мастер-классы и демонстрировали, чем они занимаются на учёбе.

— На параде профессий мы даём возможность абиту-

риентам познакомиться со специальностями. Наш техникум сотрудничает с агрохолдингом «БЭЗРК-Белгранкорм». Они гарантируют трудоустройство, выделяют деньги для того, чтобы укрепить и материальную базу. На сегодня уже выделили более 36 млн рублей, — рассказал директор Ракитянского агротехнологического техникума **Александр Мирошников**.

Помимо информации о том, куда пойти учиться и на что, каждый мог пройти тестирование в микроавтобусах и узнать, какая профессия ему больше подходит. Тест можно было пройти как на бумаге, так и на компьютере.

— Больше всего оказалось типов профессии «Человек-человек» — это учителя, менеджеры, продавцы. Сегодня эти профессии более востребованы, — поделилась ведущий инспектор Ивнянского центра занятости **Татьяна Фесенко**.

Парад профессий посетили более 3000 школьников 7–11 классов и 1500 учащихся средних профессиональных организаций. По словам Альбины Бучек, в общей сложности на параде вместе с гостями было около 6000 человек.

